

Generalforsamling 27. November 2014 for Filologisk Forening

Antall oppmøte: 35

1. Valg av ordstyrer, referent, to personer til å undertegne, tellekorps:
 - a. Ordstyrer: Asbjørn Aursjø
 - i. Godkjent ved akklamasjon.
 - b. Referent: Charlotte H. Husum
 - i. Godkjent ved akklamasjon.
 - c. To personer til å undertegne referat: Kjersti Bergum og Sören Döpker
 - i. Godkjent ved akklamasjon.
 - d. Tellekorps: Hanna Wigen, Ingrid Waage og Kjersti Bergum
 - i. Godkjent ved akklamasjon.
2. Godkjenning av innkalling og dagsorden:
 - a. Godkjent ved akklamasjon.
3. Fremlegging av semesterberetninger fra samtlige medlemmer av styret i FF:
 - a. Tilleggs kommentarer:
 - i. Charlotte Vardehaug: Vil takke Hanna og Sören for hjelp til skapansvarligvervet.
 - ii. Jonas Andersen: Internfest 2 gikk også greit.
4. Regnskap for foreningen:
 - a. Spørsmål:
 - i. Tor-Aksel Solberg: Blomster til begravelse?
 1. Emmelie Klanderud: Tidligere intern døde, vi sendte blomster.
 - ii. Endre Kristoffersen: Har vi penger?
 1. Emmelie: Sist jeg sjekka var det 120 000 på brukskonto og rundt 200 000 på Uglefondet.
 - iii. Øyvind Wedøe: Hvilke store poster endres eventuelt innen nyttår?
 1. Emmelie: Julebord (7113), utgifter i kveld til pizza (6960), grasrotandelen øker med ca 40000 (3620).
 - b. Godkjent ved akklamasjon.
5. Budsjett for foreningen:
 - a. Tilleggs kommentarer:
 - i. Emmelie: Skap utgår fra høstsemesteret. Har ikke endret postene 3120, 3132 og 3160.
 - b. Spørsmål:
 - i. Hanna: Hvorfor har du satt ned inntekter fra loppemarked?
 1. Emmelie: Bli satt ned fordi det ble sein klipping og rester vil havne på loppemarked.
 - a. Hanna: Har vært full skapklipp, er masse igjen fra forrige loppemarked, burde øke posten 3140.
 - i. Emmelie: Foreslår å la den stå for å se om det er en trend som fortsetter.
 - ii. Øyvind: Egenandel ved Uglefest, 3924, kommer den på neste års regnskap, hvordan får man det inn i balansen?
 1. Emmelie: Vi håper å få arrangert Uglefest, har glemt å legge det inn i budsjettet.

- a. Øyvind: Foreslår å legge 10 000 i inntekter på egenandel for Uglefest.
 2. Ingrid: Jeg foreslår å øke Uglefesten med 10 000 på inntektssiden i budsjettet, og øke tilsvarende på utgiftssiden, fra 15 000 til 25 000 slik at balansen blir den samme.
 - a. Vedtatt endring ved akklamasjon.
 - c. Vedtatt ved akklamasjon (med endringer).
6. Eventuelle statuttendringsforslag for FF og Uglebo:
 - a. Christiane Seidl: Furus ønske om å sette opp en økonomigruppe for å hjelpe økonomiansvarlig, vi har klart det, og gruppa er i gang, derfor burde det være en del av statuttene.
 - i. Senatet: Har sett på det, det ser flott ut og på sin plass med statutfestet økonomigruppe
 - ii. Vedtatt ved akklamasjon
7. Fastsettelse av neste semesters medlemskontingent:
 - a. Emmelie: Pålydende er på 35 kr, bedre å holde den på det og heller fokusere på økt salg.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon
8. Valg til følgende verv:
 - a. Leder: Lara Wik, har sagt ja, er fraværende.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon.
 - b. Nestleder: Charlotte Husum.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon.
 - c. Økonomiansvarlig (styremedlem): Njål Honohan, har sagt ja, er fraværende.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon.
 - d. Pr-ansvarlig (styremedlem): Terje L. Christiansen.
 - i. Kristian Winther: Hvem er du, hvor kommer du fra?
 1. 31 år, fra Eidsskog, studerer.
 - ii. Vedtatt ved akklamasjon.
 - e. Kulturansvarlig (styremedlem): Ida K. G. Berg.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon.
 - f. Leder for redaksjonsgruppa (styremedlem): Tora Ask Fossen, har sagt ja, er fraværende.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon.
 - g. Skapansvarlig (styremedlem): Jørgen Wiik
 - i. Kristian: Hvor jobber du?
 1. Ringside
 - ii. Vedtatt ved akklamasjon.
 - h. Internansvarlig (styremedlem): Jenny Ellefsen.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon.
 - i. Kjellermester (daglig leder): Sören Döpker.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon.
9. Eventuelle valg av nye medlemmer til Senatet:
 - a. Sunniva Øyen og Andrea Shaw skal ut, så to plasser er ledige.
 - b. Kjersti Bergum og Emmelie Klanderud er foreslått.
 - i. Vedtatt ved akklamasjon.

Sören Döpker /sign.

Kjersti Bergum /sign.